

消防宣传日,全民学安全

社区搞消防演习、大学生宣讲安全知识、小学生练火场疏散



威海高泊小学进行火场逃生演练,以此提高学生的消防安全技能。
记者 李彦慧 摄

□记者 吕修全 报道
□通讯员 周俊杰

本报11月11日讯 11月9日是全国消防宣传日。9日当天,市区各街道社区、大中小学校均举办了消防演习、消防安全讲座等消防宣传活动,演练了火场逃生技能、使用灭火器扑火等。

根据《消防条例》的规定和上级的要求,9日上午7点50分,环翠区鲸园办事处组织辖区居民在海港大厦西门停车场举行了一场“人人参与消防,共创平安和谐”消防演习。消防演习按照预定方

案,演习了火场逃生技能、火场自救措施及使用灭火器扑火等消防安全常识。通过消防演习,居民们更加明确了火灾发生后该如何自救及逃生。

演习结束后,朝阳社区、光明社区、北港社区及万福社区等组织辖区楼长、居民和山大学生,在社区活动室开展了消防安全知识讲座,环翠区消防大队消防官兵为居民们传讲了家庭安全用火、用电等常识。

9日,山东大学(威海)商学院2012级工管四班四进社区先锋队的大学生们走进高区金沙滩社区

便民服务中心,与仁泰生活小区和青州街生活小区居民们联合开展了消防安全宣传活动。大学生们发放了消防安全知识宣传单,向居民宣讲消防安全知识。在“消防安全,我有责任”的签名活动中,居民们热情参与,活动取得良好效果。

此外,经区高泊小学、高区一小等学校也开展了火场逃生、灭火器扑火等消防演习,加强了小学生们的消防安全教育。文登市公安局宋村派出所民警也走进宋村中学,组织750多名学生和120余名教职工开展消防演练活动。

锦华小学获赠安全教育图书

□记者 刘洁 报道
□通讯员 郭军丽

本报11月11日讯 为普及校园安全知识,全面提升师生文明安全意识,增强安全自护能力,近日锦华小学积极配合威海市交警二大队,组织开展了“情系安全”爱心书籍获赠活动,全校30个班级分别获赠了安全教育宣传册。

爱心图书捐赠仪式上,威海市交警二大队徐警官将一本本安全教育宣传册送到各班级学生代表手中,并将《怡园杯·安全教育征文选》送到了每位教师的手中。徐警官向学生们简要介绍了活动开展的意义,希望学生们在阅读书籍的同时,充分发挥“小手拉大手”的辐射作用,通过一个学生带动一个家庭,由一个家庭带

动整个社会,不断推进整个社会文明交通程度。在场师生纷纷响应,表示一定会从自身做起,积极投入到活动的行列中来。

一直以来,锦华小学以强化内部管理为根本,加大安全管理力度,并借助校外社区资源,不断加强校外周边环境整治,营造和谐稳定的教育环境。

爱心“长城”

9日晚,长城爱心大本营走进山东大学(威海),与大学生交流“公益创业与志愿服务”。百余名大学生报名成为志愿者。
本报记者 王帅 摄影报道



九中班主任交流“育人经”

□记者 李彦慧 报道
□通讯员 张丽荣

本报11月11日讯 11月5日,威海九中十名外出培训的班主任与学校的所有班主任交流了外出学习经验与体会,交流“育人经”。

该校宋志明老师在《班级自动化管理》中着重谈了“权利多人分配”等举措;程显竣老师的《做一个幸福、快乐、有

成就的班主任》介绍了北京四中特级教师丁榕老师“无微不至爱学生”等做法;车玲燕老师在《寻找幸福的钥匙》中介绍了潍坊广饶中学官述娟老师“面带微笑抓管理 举手投足皆关爱”的具体做法;丛利平老师的《用心灵解读学生》介绍了上海张志刚教授阐述的教师职业的责任。班主任们互相交流班级管理经验,促进班主任水平提高。

半月湾小学

开展道德教育主题活动

□记者 刘洁 报道
□通讯员 鞠荣蕾

本报11月11日讯 近日,半月湾小学组织各中队利用班会课举行了“做一个有道德的人”“向国旗敬礼签名寄语”等系列主题活动,进一步增进师生爱党爱国情感。

活动中,学校倡议学生先

从身边力所能及的事情做起:一是在家里为父母做一些力所能及的家务;二是在公共场合能够主动弯腰捡起垃圾;三是在公交车上能够主动为年迈的老人、幼小的孩子让座;四是在学校里能够主动问好,做到上下楼梯靠右行,走廊过道不追跑等;用切实具体的行为,争做有道德的人。

文登南海实验小学

千本国学读物送学子

□记者 李彦慧 报道
□通讯员 邢职权

本报11月11日讯 11月5日,文登南海实验小学部分家长委员会成员为学生们送上了1000余本国学经典读物。

当日上午,南海实验小学的教学楼及办公楼前一片忙碌景象,20多名学生家长及专业的家政公司服务人员正在对门窗进行清洁。家长委员

会成员任刚说,他们在了解到学校需要进行清扫后,主动联系家政公司免费帮学校清扫。

另外,家长委员会成员孟芯茹还带来1000余本中华传统文化系列读本,送到了每个学生手中。孟芯茹说,她在得知学生们非常渴望阅读经典后,便联系了北京的爱心人士,捐赠了这些图书,来弘扬国学经典和传统文化。

大岚寺小学启动冬季长跑

□见习记者 赵辉 报道

本报11月11日讯 冬季到来,天气渐冷,为适应冬季锻炼健身需要,日前,高区大岚寺小学将课间花样操改为跑步锻炼。

由于学校目前还没有标准化操场,学校特意将全校师生分成两大队长跑锻炼:1-2年级在教学楼前小

广场跑圈,3-5年级围教学楼跑圈,时间均维持在20分钟左右。上午课间操时间一到,全校十六个班的师生排着队伍,喊着口号,出现在教学楼四周,成为冬日校园一道风景。

此外,下午大课间的课间操也将转变为跳绳,保证同学们每天一小时的体育锻炼时间。

经区实验小学

法制副校长讲自我防范

□记者 吕修全 报道
□通讯员 杨柳 李艳霞

本报11月11日讯 11月8日下午,经区实验小学邀请该校法制副校长、威海巡警三大队副大队长丛建东到校为全校师生讲冬季出行安全,强调自我防范意识。法制安全教育讲座使该校师生进一步增强法制安全意识,提高自我保护能力。

11月8日下午,经区实验小学法制副校长、威海巡警三大队副大队长丛建东到校给全校师生做了一场深刻生动

的法制安全教育报告会。丛建东结合小学生特点,通过外省市真实的中小学生安全事故案例,给学生们详细讲解了交通安全及法律法规相关知识。丛建东还结合实际,以案释法,以法论事,就青少年如何养成良好的行为习惯,遇到意外伤害事件如何处理及自救自护方法等进行了细致讲解。

通过法制安全教育讲座,经区实验小学师生进一步增强了法制安全意识,提高了自我保护能力,小学生们懂得了知法、守法及掌握自我防范知识的重要性。

健康体检

近日,皇冠中学组织学生进行全面的健康体检工作,体检项目包括身高、体重、肺活量、视力、心率等常规项目。

本报记者 许君丽
通讯员 洪国政 李洁 摄影报道

